
In stemming komt de motie-Poppe (31337, nr. 10).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, D66, de VVD, de
ChristenUnie en de PVV voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Wet op de lijk-
bezorging (30696), en over:
- de motie-Brinkman over regels voor toetsing van DNA
van onbekende lichamen (30696, nr. 25);
- de gewijzigde motie-Anker/Van der Staaij over een
model dat een reële kostenopbouw en -vergelijking
tussen verschillende gemeenten mogelijk maakt (30696,
nr. 28);
- de motie-Arib over een evaluatie van de werking van
artikel 10a van de Wet op de lijkbezorging (30696, nr. 29);
- de motie-Arib over het instellen van proefregio’s waarin
bij iedere minderjarige een lijkschouw wordt verricht
(30696, nr. 30).

(Zie vergadering van 23 september 2008.)

De voorzitter: De motie-Arib (30696, nr. 29) is in die zin
gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat jaarlijks in Nederland 1800 minderjari-
gen overlijden en het kan voorkomen dat kinderen die
zijn overleden ten gevolge van mishandeling, verwaarlo-
zing of onachtzaamheid worden begraven of gecremeerd
zonder dat er sprake is geweest van een onderzoek naar
de exacte toedracht en omstandigheden van overlijden;

verzoekt de regering, de Kamer twee jaar na in werking
treden van de Wet op de lijkbezorging een evaluatie te
zenden van de werking van artikel 10a van de wet,
waarbij aangegeven wordt in hoeverre met deze
werkwijze voorkomen wordt dat kinderen die zijn
overleden ten gevolge van mishandeling, verwaarlozing
of onachtzaamheid worden begraven of gecremeerd
zonder dat er sprake is geweest van een onderzoek naar
de exacte toedracht en omstandigheden van overlijden;

verzoekt de regering tevens, daarbij aan te geven of
aanvullende maatregelen gewenst zijn en wat de mening
van de verschillende beroepsgroepen en ouders hierover
is,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 31 (30696).

Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

Op verzoek van mevrouw Arib stel ik voor, haar motie
(30696, nr. 30) van de agenda af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt het amendement-Brinkman (stuk
nr. 16, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV en het lid Verdonk voor dit
amendement hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 16 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Arib (stuk nr. 11, A)
tot het invoegen van een nieuw onderdeel Bc.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, de PvdD en het lid Verdonk voor
dit amendement hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment de andere op stuk nr. 11 voorkomende amende-
menten als verworpen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Anker (stuk nr. 17)
tot het invoegen van een nieuw onderdeel Fa.

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Knops
(stuk nr. 19) tot het invoegen van een nieuw onderdeel
Fa.

De voorzitter: Ik constateer dat dit gewijzigde amende-
ment met algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Knops
(stuk nr. 18) tot het invoegen van een nieuw onderdeel
Ha.

De voorzitter: Ik constateer dat dit gewijzigde amende-
ment met algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt het amendement-Anker (stuk nr. 15).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de PVV en het lid Verdonk voor
dit amendement hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat het is aangeno-
men.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Van Beek
(stuk nr. 26, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdD, de VVD en de SGP voor dit
gewijzigde amendement hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit gewijzigde
amendement het andere op stuk nr. 26 voorkomende
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gewijzigde amendement als verworpen kan worden
beschouwd.

In stemming komt het amendement-Van Raak/Knops
(stuk nr. 23) tot het invoegen van een nieuw onderdeel
Ka.

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van het amendement-
Anker (stuk nr. 17), het gewijzigde amendement-Knops
(stuk nr. 19), het gewijzigde amendement-Knops (stuk
nr. 18), het amendement-Anker (stuk nr. 15) en het
amendement-Van Raak/Knops (stuk nr. 23).

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Brinkman (30696, nr. 25).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Anker/Van der
Staaij (30696, nr. 28).

De voorzitter: Ik constateer dat deze gewijzigde motie
met algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Arib (30696,
nr. 31).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, D66, de PvdD en het lid Verdonk
voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over het Burgerforum
Kiesstelsel, te weten:
- de motie-Kalma/Schinkelshoek over de uitwerking van
een Charter voor Burgerparticipatie (30184, nr. 22);
- de motie-Van Raak over het bijvoegen van een
begroting en verantwoording bij voorstellen voor
burgerfora (30184, nr. 23);
- de motie-Van der Staaij/Van der Ham over een advies
van de Kiesraad over het systeem van restzetelverdeling
(30184, nr. 24).

(Zie vergadering van 30 september 2008.)

In stemming komt de motie-Kalma/Schinkelshoek (30184,
nr. 22).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA en de PVV voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Raak (30184, nr. 23).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van der Staaij/Van der Ham
(30184, nr. 24).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de
ChristenUnie, de SGP, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de toegankelijkheid van
het openbaar vervoer, te weten:
- de motie-Roemer/De Krom over het inzetten van
volledig toegankelijke treinen in 2030 (25847, nr. 64);
- de motie-Roemer over een toilet in volledig toeganke-
lijke treinen (25847, nr. 65);
- de motie-Roemer/De Krom over de toegankelijkheid van
stations in 2030 (25847, nr. 66);
- de motie-Mastwijk/Roefs over verbetering van de
toegankelijkheid van bestaande treinen (25847, nr. 67).

(Zie vergadering van 24 september 2008.)

De voorzitter: Op verzoek van de heer Roemer stel ik
voor, de motie-Roemer/De Krom (25847, nr. 64), de
motie-Roemer (25847, nr. 65) en de motie-Roemer/De
Krom (25847, nr. 66) van de agenda af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Mastwijk/Roefs (25847,
nr. 67).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over vrije prijsvorming
ziekenhuiszorg, te weten:
- de motie-Van Gerven over verder onderzoek naar de
gevolgen van de uitbreiding van de vrije prijsvorming
(29248, nr. 54);
- de motie-Van Gerven over het niet onderbrengen van
ischemische en aanverwante aandoeningen in het vrije
B-segment (29248, nr. 55);
- de motie-Van Gerven over het niet afwentelen op de
burger van overschrijdingen van het budgettair kader
zorg (29248, nr. 56);
- de motie-Van der Veen c.s. over een rapportage over de
prijs- en volumeontwikkelingen in het B-segment (29248,
nr. 57);
- de motie-Agema over een pas op de plaats met de
uitbreiding van het vrije B-segment per 1 januari 2009
(29248, nr. 58);
- de motie-Agema over het niet zoeken van
prijsbeheersingsinstrumenten in pakketverkleining of een
eigen bijdrage (29248, nr. 59);
- de motie-Agema over afschaffing van de numerus fixus
(29248, nr. 60).
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